

67659999



紧挨居民楼,无证加油站开业

□晚报记者 孙庆辉 见习记者 龚一鸣

本报讯 3月9日,一市民向本报报料:“在北环路与丰庆路交叉口西南侧新建了一个加油站,规模还不小,但没有任何手续。”

9日下午,记者在现场看到,当天开业的该加油站占地有3000多平方米,牌子显示:中石化郑州分公司北环路加油站。站内有6台加油机,多名工作人员在忙碌着为车加油。该加油站的南侧20米左右是一幢居民楼,西面是一家汽车经销店。

“加油站有手续,并且在1994年就已经存在了。”面对记者的提问,该加油站一王姓负责人说。但他出示的该加油站的营业执照、成品油零售经营批准书、消防安全许可证复印件都是2000年到2001年间的。目前已经全部失效了。

据该负责人出示的、去年12月7日市商务局向省商务厅提供的调查报告称,该加油站原名为河南省石油总公司郑州分公司北环加油站,始建于1994年,后经省商贸委批复,同意对该加油站进行原址改扩建,建设周

期过长,但主要原因是配合对北环路的改造所致。

据了解,加油站不能设在居民住宅区附近,获得政府批准后,分别到商务局、安全生产监督管理局、消防部门办理成品油经营许可证、化学危险品经营许可证及消防部门的消防意见书,手续完整后到工商部门办理营业执照。

而这家加油站的负责人王先生除拿出了多个过期的证照复印件外,始终没有出示加油站应具有“两证一照”。

市民黄河滩头游玩 捡到受伤怪鸟

这只鸟叫大鸨,是国家一级保护动物



□晚报首席记者 徐富盈 实习生 王阳/文 晚报记者 王银廷/图

本报讯 前日,上街区市民赵志强和邻居(共8个大人、7个孩子)在上街三水渡古黄河滩头游玩时,在草丛中发现一只受伤的怪鸟,他们立即抱着大鸟赶回市区。昨日上午,经过市鸟类生态园专家救治(如图),这只右翅骨折、肠道感染的大鸟伤情已经好转。

据了解,这只大鸟很有来头,连专家也是几年来第一次如此近距离接触,它就是国家一级保护动物——大鸨,它的飞行能力很强,在迁徙的途中常采用翱翔的方式,所以它也是当今世界上最大的飞行鸟类之一。现在全世界仅有2万只左右。

市林业局野生动植物保护处尚光铸处长说,他们将择日对爱鸟的赵志强等人颁发市爱鸟护鸟先进个人荣誉称号。线索提供 董先生

线索一经本报采用,请提供者携带证件到郑州日报社新闻大厦209室领取线索提供奖。

“抢劫啦” 10多位市民闻声追劫匪

嫌疑人:之所以在闹市,是因为大家觉得市中心比较安全,没啥防范意识

□晚报记者 孙庆辉

本报讯 昨日,在一马路,一男子抢走一女大学生的钱包后逃窜,10多位市民立即追赶,最终在银基商贸城附近,巡逻民警将抢劫男子抓获。

“12点20分,我和同学在一马路附近逛街,一个男子一把抢走我手中的钱包,然后钻进人群中。”昨日,在银基商贸城的西南门,在郑州某大学上学的小宋回忆着一个小时前的一幕。男青年抢劫得手后,沿着一马路向北逃窜,小宋和同学一边追一边大喊:“抢劫啦,抓住前边跑的男子。”

听到喊声,10多位市民立即加入到追劫匪队伍中。正在一马路巡逻的交警三大队民警贺剑虹和同事张志闻声赶来时,见一男青年迎面飞奔过来,便喝令其“站住”。该男子夺路想逃,贺剑虹一脚将其踢翻,张志上前将男子摁住,大家也追了上来。



据嫌疑人交代,他姓卢,来自浙江东阳,今年25岁,前天来到郑州,“身上没钱”就想到抢劫。他之所以选择在闹市抢劫,是因为大

家都觉得市中心比较安全,防范意识比偏僻地方要低一些。目前,卢某已被移交给二七警方。线索提供 李先生

没想到刚抢到钱包就被民警抓了个正着。 晚报记者 廖谦 图

中国移动通信 CHINA MOBILE

M群我做主 10个死党一把抓

5周年M-ZONE春季狂欢

M-ZONE人一扎堆,会花钱更会省钱!抓10个死党号码(手机、固话通吃)入M群,打本地每分钟才1毛,打外地每分钟才1毛5,网内发短信每条才5分(超出套餐所含短信条数之外的短信)——管他是网友Q友驴友,还是老妈老爸老妈,谁来我抓谁!

快拉死党入群,抢M群主宝座
 拉死党入群:发短信至M群(号码:10086)
 取消群:发短信“OXMO”至10086,当月生效,下月生效。
 M群月功能费2元,预交5元。

长途低过市话,12593乐翻天
 拨打12593的M-ZONE人,快发短信“M284”至10086
 限时优惠:2008年3月11日-4月30日

客服热线:10086 www.ha.chinamobile.com
 中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司